

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

г. МАГНИТОГОРСК Челябинской об.

★ 8 ИЮН. 4. С

## В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

Исполком городского Совета депутатов трудящихся на своем заседании 4 июня заслушал доклад о работе горсовета Осоавиахима.

Несмотря на рост осоавиахимовской организации, успехи в этом отношении недостаточны. Не на уровне требований идет отработка значкистов ВС и ПВХО.

На массово-оборонной работе сильно отражается частая смена руководства городского Совета Осоавиахима. Только в этом году сменилось уже три председателя. В ряде первичных организаций работа запущена. Так, в цехе безрельсового транспорта 60 заявлений о приеме в члены Осоавиахима более двух месяцев лежали без движения.

О физическом воспитании в школах рассказал тов. Бахрах — пред. горкома по делам физкультуры и спорта. Из 38 школ города только одна, — № 16 имеет оборудованный физкультурный зал. ГорОНО не принимал мер для улучшения физкультурной работы в школах.

При имеющихся положительных фактах в деятельности спортобществ и физкультурных коллективов, общим недостатком является наличие штурмовщины. Плохо руководят спортобществами некоторые профсоюзные организации. Зам. председателя завкома металлургов тов. Шмырев не оказал, например, своевременного содействия в ремонте стадиона и водной станции спортобщества «Металлург Востока».

Исполком принял решение об усилении массово-оборонной и спортивной работы. Решено, между прочим, организовать в Магнитогорске Дом обороны.

Исполком обсудил также итоги сезона в драматическом театре им. Пушкина. Отмечены успехи театра, в частности постановка спектаклей «Ромео и Джульетта», «Мария Тюдор», «Мой сын» и др. Наряду с этим указано, что театр слабо работал со зрителем, например, совсем не было выездных спектаклей. В связи с поездкой театра на гастроли в Челябинск, исполком выделил необходимые средства.

Об использовании местных топливных ресурсов докладывал начальник гортопа тов. Клементьев. Исполком предложил гортопу форсировать заготовку дров, сучьев и, не ограничиваясь добычей торфа на Сухой речке, начать торфоразработки на Чебачьем озере до размеров, полностью удовлетворяющих потребности населения.